VTBEPXIIAIO

CKUi cang Ne 125"

H. A. ITotanosa

CTonmocTb MNaTHOM yeyru 3a oauH Mecsl (Cwm) onpenensercst mo popmyne

e [TP+HP+VmGT 24 433,59 +1 160,04 + 5 118,73 30 712,36
Cm = = = 1228,49
Un 25 25
[1p NPSMBIE PACXObl B MECSIL;
HP HaKIaHbIE (KOCBEHHBIE) Pacxoasl B MeCAL;
VMT6  cpenctBa Ha pasBHTHE MaTepPHATbHO-TEXHHYCCKONH Gasp YUPEKACHUS;
Un [L1aH0BAs YMCICHHOCTL NOTpebuTeNeli MIaTHOM yeyru B rpymne
NPSIMBEIE PACXOABLI B MecsiL ITP = ®OTon + MPn
©OT 21 237,70 MPn 3 195,89 24 433,59

HaKJIaIHbIe (KOCBEHHbIE) PACXOBI B MeCsI

©OT MPn 1 160,04 1 160,04

tpeacrsa Ha passuTHe MaTepHATbLHO-TeXHNYeckol 04351 YUpemaeH s

Cy =

Cwm

Ky

(24 433,59 + 1 160,04) * (20/100) = 5 118,73

CTOMMOCTE IIATHOH YCIYry 33 OJIHH Yac yuebHbIx sanaTuit (Cu) onpenensercs no bopmyne:
Cwm

Ky 1228,49/4= 307,12[ 310,00]pyGreii

CTOMMOCTD [ATHOH YCIIYIH 32 OJMH MECSLl, PACCYHTAHHEIM B COOTBETCTEUH C nyHkToM 3.1 HacTosiero
paszaena;

{IAHOBOE KOJIMUECTBO UaCOB yIeOHBIX 3aHATH B MECSLl, PACCYHTAHHOE KAK CPEIHEMEeCAYHOE 3HAUCHHUE 34
MECsILLb] OKa3aHHs MIATHOH yCyry.



VTBEP)KIIAIO

CToUMOCTh INATHOM yCTYrH 38 OMUH Mecs (Cm) ompenemsierces o popmyiie

_ [TP+HP+VMOT 2123770+ 1 160,04 + 4 479,55 _ 2687729 _
Cu= = = 1075,09
Un 23 2B
I1P IIPSIMBIE PACXOJIE! B MECHL,
HP HakJIaxHele (KOCBEHHEBIE) PacxXonbl B MECSIL;
Vmth CPE/ICTBA Ha PAasBUTHE MATEPUAIbHO-TEXHHIECKON 6a3bl YUPEeIKICHUS
Un [IaHOBAS THCIEHHOCTD IOTPeOUTeNIeH MIIaTHOH Yeyry B IpyIme
HPSIMBIE DACXOABI B MECHI [P = ®OTomn + MPn
®OT 21 237,70 MPn 0,00 21 237,70

HARIAAHBIE (KOCBEHHbIE) PACXOABI B MeCsiM
©OT MPn 1 160,04 1160,04

EPEACTEA A PAaSBUTHE MATEPHAILHO-TEXHIYECKOH Ga3bl YU peskieHus
(21 237,70+ 1 160,04) * (20/100) = 4 479,55

CTOMMOCTB MITaTHOM yeIyr 3a omquH yac yuebHbIx 3amsTHi (Cu) onpeaensiercs mo bopmye:
Cm

Ky 1075,09/4= 268,77 270,00 |py6eit

CTOUMOCTE TIATHOK YCJIYTH 32 OJWIH MECSAL, PACCYUTAHHDLIN B COOTBETCTRIM C IyHKTOM 3.1
2 HaCTOSILIEr o paznena;

{UIAHOBOE KOJITYECTRO YaCOB yUeOHBIX 3AHATHI B MECSL, PACCIUTARHOE KAK CPEIHEMECTHOR
3HAYCHUE 38 MECSIIIBI OKA3AHMS [IJIATHOM eIy,

Cu =



